SRR Jl: 4. Sinif

Matematik

Bslme Islemi

Yaprak Test-4

1. Beyza'nin 6 taksitle aldigi ayakkabiy:
Esma 8 taksitle almigtir. Esma’'nin ayhk
taksiti 120 lira olduguna gore Beyza'nin aylik
taksiti ne kadardir?

A) 160 B) 190

C) 180 D) 170

2. 10 Kasim nedeniyle okulumuzda 1035
ogrenci, veli ve 6gretmen Anitkabir'e gitmeye
karar verdik. 45 kisi tasiyan otobiislerle
gidecegimize gore kag otobis gerekir?

A) 24 B) 23 C) 25 D) 26
3. A : 100 = 25
B: 100 = 35

Yukarida verilen islemlere gore A+B=?

A) 600 B) 60 C) 6000 D) 60000

4. Bir bdlme isleminde kalan 18, bélen 21,
bélim 36 ise bdliinen sayi kagtir?

A) 674 B) 774 C) 754 D) 764

15. Hangi sayiy1 34'e béliince béliim 19,
kalan 7 olur?

A) 653 B) 654 C) 655 D) 656
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6.Ardigik 7 sayiin toplami 392 olduguna gére
bu sayilardan en biiyiik ve en kiigiik sayinin
toplami kagtir?

A) 56 B) 112

€) 110 D) 111

7. Bir giftgi topladigi 5600 kg patatesin
yarisint 50 kg'lik guvallara yerlestiriyor.
Kalanlari da 25 kg'lik guvallara yerlestiriyor.
Giftgiye toplam kag guval gerekmektedir?
A) 56 B) 112

C) 168 D) 74

8. Bir kutudaki 465 sekeri 38 dgrenciye esit
olarak paylastiriyor. Geriye kag seker

kalmigtir.
A)9 B) 10

C) 37 D) 12

9. (72 : 8) +3 = ? Isleminin sonucu asagidaki
islemlerden hangisine esittir?

A)(36x9):4
C)(72:9):4

B)(180:3):20
D)(18:2):9

10. Hangi sayinin 16 katinin 59 fazlasi 427
eder?

A) 21 B) 25 C) 23 D) 27
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11. Asagida verilen sayilardan hangisi 5'e
béliindiigiinde kalan 2 olur?

A) 5465 B) 5554  C) 3499

ABAB | AB
C

12. Yukaridaki isleme gore bélim kagtir?

D) 5057

A) 100 B) 101 ) 11 D) 111

13. Ayten 2820 liraya 12 taksitle
bilgisayar,1008 liraya 9 taksitle yazici aliyor.
Ayten ilk ay kag lira taksit ddeyecektir?

A) 112 B) 255

C) 347 D) 235

14. Hangi sayinin 13 katinin 13 fazlasi 741
eder?
A) 65 B) 56

C) 84 D) 48

15. Okulumuzda 4. siniflarda toplam 304
ogrenci var. Toplam 8 sube olduguna gére her
sinifta kagar 6grenci vardir?

A) 38 B) 42

C) 40 D) 36
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16. Yukarida verilen A,B,C,D,E sayilari
birbirinin ardisigidir. Buna gére A+B+D+E=?
A) 3648 B) 3647

C) 3646 D) 3649

17. Bir fabrikada iretilen 2565 gomlek 57
koliye esit bir sekilde paketleniyor. Her
koliye kagar tane gomlek konulmustur?

A) 45 B) 46

C) 47 D) 48

18. Bir fabrikada iiretilen 12000 margarin
kolilere yerlestiriliyor. Her koli 100 margarin
aldigina gore kag tane koliye ihtiya¢ vardir?
A) 120 B) 1200

C) 12 D) 130

19. Babam aldigi televizyonun yarisini pesin
odedi. Kalanini da 6 esit taksitle 6dedi.
Televizyonun fiyati 960 lira olduguna gére bir
taksiti kag liradir?

A)70 B) 80 C) 85 D) 90

20. 750 giin kag ay eder?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35
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